

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2015/1986 de la Comisión, de 11 de noviembre de 2015, por el que se establecen formularios normalizados para la publicación de anuncios en el ámbito de la contratación pública y se deroga el Reglamento de Ejecución (UE) n.º 842/2011

(Diario Oficial de la Unión Europea L 296 de 12 de noviembre de 2015)

En la página 3, en el artículo 4:

donde dice: «XVI»,

debe decir: «XVII».
